



Apartament cu 3 camere, in bloc tip boutique pe Str. Gh. Doja

€ 135,000

Gheorghe Doja, Oradea

ID: 159

Puzzle Imobiliare va propune spre vânzare in EXCLUSIVITATE, un apartament nou cu 3 camere, decomandat total, situat pe strada Gheorghe Doja din Oradea. Aceasta proprietatea se adresează celor care caută somptuozitate, lux și care apreciază detaliile și finețea surprinzătoare a unui design unic.

Proprietatea este situata la etajul 2 într-un imobil rezidențial cu 3 nivele de tip boutique, având un singur apartament pe etaj, într-o scara cu doar 4 proprietăți si dispune de o suprafață utila de 93 mp plus o terasa generoasa.

Acest apartament spațios si bine iluminat a fost perfect compartimentat oferind un living generos cu spațiu de relaxare si dining, o bucătărie moderna de tip open space complet echipata cu toate electrocasnicele necesare viitorului proprietar, 2 dormitoare confortabile si 2 bai complet utilate si mobilate. Apartamentul mai dispune si de un dressing personalizat, acesta fiind amenajat in așa fel încât sa ofere facilități de depozitare, inclusiv rafturi, sertare, cuier pentru haine și spații pentru păstrarea încălțăminteii.

Imobilul este foarte bine izolat termic si dispune de utilități contorizate separat, încălzire individuala cu centrala pe gaz, geamuri termopan cu tâmplărie din PVC, ușă metalica de

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor



siguranță, uși interioare din lemn, parchet premium, finisări Stucco, gresie si faianță de ultima generație, interfon, fibra optica, aer condiționat, etc.

Tot apartamentul este scaldat in lumina datorita ferestrelor mari si poziționării perfecte a imobilului, iar terasa oferă o panorama spectaculoasa.

Pentru amenajarea si utilarea apartamentului s-au folosit doar materiale și electrocasnice din gama premium, iar proprietatea se vinde așa cum reiese din fotografiile de prezentare.

Apartamentul se afla într-o zona liniștită din Oradea, dar totodată la distanta de mai puțin de 5 minute de centrul orașului, aproape de parcuri, spatii verzi, scoli, magazine si alte facilități locale, fiind o locație ideala pentru cei care apreciază confortul si natura.

Prețul de vânzare pentru aceasta frumoasa proprietate este de 135 000 euro, negociabil.

Comision 0% pentru cumpărător.

Pentru detalii si vizionari ne puteți contacta la numerele de tel: 0773 936727 sau 0773 940235.

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor

